

## 歸為主用

感謝主，祂十多年前拯救了我。從人生罪與死的困境中，以無限的大愛及不斷的忍耐，叫這人認識到人對罪實在無能為力，惟靠耶穌基督道成肉身代人受死，信靠祂的救恩，才能領受新生命。同時，在心內入住的聖靈，教導我認識真理，並效法主耶穌成為聖潔。

自小就認識到救世軍對草根階層關懷，透過辦學及服務去關心社會，見證神的愛。在修讀社會工作的課程中，被差派到救世軍環翠男童之家實習。過程中經歷到軍官對男童如同己出般的教導關懷，正正是耶穌服侍人的樣式。他們讓自己的孩子與男童一同遊戲，一同溫習，也一同受管教，實在是現今社會服務中所欠缺為父的心。也是心向神，手助人的服務樣式。

及後，主更帶領孩子更清楚認識祂對救世軍的呼召，把沒有敬拜習慣的人帶到福音之下，以及叫人歸主為聖，持守聖潔的心志，更是每個信徒屬靈生命必要認定的方向。

畢業後擔任社工六年，參與過男童院，家庭輔導及醫務社工的工作，更明白社會工作這專業訓練雖可幫助人去處理人生的困難，卻不可以解決人生中最重要及最根本的課題，罪與死。

「所以，弟兄們，我以上帝的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭……就當照著信心的程度說預言；或作執事，就當專一執事；或作教導的，就當專一教導；或作勸化的，就當專一勸化……」（羅馬書 12：1, 6-8）保羅提醒我在領受了主的愛、主的恩後，應當生命更新，成為活祭，歸為主用。並且在傳道，教導及輔導上，當盡上力量，把更多沒有敬拜習慣的人帶到基督之下，聆聽福音。

陳國威上尉  
(任命於 2001 年)